

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA

1479 *Corrección de errores de la Orden HAC/1375/2018, de 17 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.*

Con fecha 24 de diciembre de 2018 se ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado» la Orden HAC/1375/2018, de 17 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.

Al haberse advertido en dicha publicación errores en la remisión del texto por parte de este centro directivo, se enuncian con el fin de que puedan ser corregidos:

Página 126109, donde dice:

«AUDI	A4 AVANT 2.0 TFSI g-tron Aut. 170	2018-	1984	4	GNC	125	13,26	170	34400»
-------	-----------------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	-----	--------

Debe decir:

«AUDI	A4 AVANT 2.0 TFSI g-tron Aut. 170	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	34400»
-------	-----------------------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	--------

Página 126374, donde dice:

«MERCEDES	E 300 de Berlina	2018-	1950	4	GyD	143	13,12	194	54400
MERCEDES	E 300 de Estate	2018-	1950	4	GyD	143	13,12	194	56600»

Debe decir:

«MERCEDES	E 300 de Berlina	2018-	1950	4	GyE	143	13,12	194	54400
MERCEDES	E 300 de Estate	2018-	1950	4	GyE	143	13,12	194	56600»

Página 126618, donde dice:

«VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower Edition 115				2014-2016			Elc	85	115	27200
VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower 136 (2017)				2017-			Elc	100	136	30100»

Debe decir:

«VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower Edition 115				2014-2016			Elc	85	16,50	115	27200
VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower 136 (2017)				2017-			Elc	100	19,41	136	30100»

Página 126644, donde dice:

«VOLKSWAGEN	Up! e-Up! (2014-)	2014-			Elc	60		82	21200
VOLKSWAGEN	Up! 1.0 e-Up! Aut. (2016-)	2016-			Elc	60		82	18900»

Debe decir:

«VOLKSWAGEN	Up! e-Up! (2014-)	2014-			Elc	60	11,65	82	21200
VOLKSWAGEN	Up! 1.0 e-Up! Aut. (2016-)	2016-			Elc	60	11,65	82	18900»

Página 126690, donde dice:

«FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Pop 4x2 6V / Star	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	17100
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Pop Star 4x2 6V / Star	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	17800
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	18600
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP S-Design Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	19000
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Cross Plus 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	20200
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Lounge 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	19400
FIAT	500X 1.4 T-Jet 140 Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	103	10,61	140	19100»

Debe decir:

«FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Pop 4x2 6V / Star	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	17100
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Pop Star 4x2 6V / Star	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	17800
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	18600
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP S-Design Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	19000
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Cross Plus 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	20200
FIAT	500X 1.4 T-Jet 120 GLP Lounge 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	19400
FIAT	500X 1.4 T-Jet 140 Cross 4x2 6V	2018-	1368	4	S	103	10,61	140	19100»

Página 126701, donde dice:

«HYUNDAI	KONA Eléctrico 136 Tecno 39 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	100		136	30000
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Tecno 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150		204	32400
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Style 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150		204	34600
HYUNDAI	NEXO FCEV	2018-		6	Elc	135		184	53800»

Debe decir:

«HYUNDAI	KONA Eléctrico 136 Tecno 39 kwh 4x2 Aut.	2018-			Elc	100	19,41	136	30000
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Tecno 64 kwh 4x2 Aut.	2018-			Elc	150	29,11	204	32400
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Style 64 kwh 4x2 Aut.	2018-			Elc	150	29,11	204	34600
HYUNDAI	NEXO FCEV	2018-			Elc	135	26,20	184	53800»

Página 126707, donde dice,

JAGUAR	I-Pace EV400 S AWD Aut.	2018-			E	294	57,07	400	63300
JAGUAR	I-Pace EV400 SE AWD Aut.	2018-			E	294	57,07	400	69700
JAGUAR	I-Pace EV400 HSE AWD Aut.	2018-			E	294	57,07	400	74600
JAGUAR	I-Pace EV400 First Edition AWD Aut.	2018-			E	294	57,07	400	82800»

Debe decir:

«JAGUAR	I-Pace EV400 S AWD Aut.	2018-			Elec	294	57,07	400	63300
JAGUAR	I-Pace EV400 SE AWD Aut.	2018-			Elec	294	57,07	400	69700
JAGUAR	I-Pace EV400 HSE AWD Aut.	2018-			Elec	294	57,07	400	74600
JAGUAR	I-Pace EV400 First Edition AWD Aut.	2018-			Elec	294	57,07	400	82800»

Página 126711, donde dice:

«JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Sport 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	18000
JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Long 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	19600»

Debe decir:

«JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Sport 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	18000
JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Long 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	19600»

Página 126714, donde dice:

«KIA	NIRO 1.6 PHEV Concept Aut.	2018-	1580	4	HE	104	11,56	141	26600
KIA	NIRO 1.6 PHEV Drive Aut.	2018-	1580	4	HE	104	11,56	141	27700
KIA	NIRO 1.6 PHEV Emotion Aut.	2018-	1580	4	HE	104	11,56	141	29300»

Debe decir:

«KIA	NIRO 1.6 PHEV Concept Aut.	2018-	1580	4	GyE	104	11,56	141	26600
KIA	NIRO 1.6 PHEV Drive Aut.	2018-	1580	4	GyE	104	11,56	141	27700
KIA	NIRO 1.6 PHEV Emotion Aut.	2018-	1580	4	GyE	104	11,56	141	29300»

Página 126729, donde dice:

«LEXUS	NX 300h 4x2 Business 2WD	2018-	2494	4	H	145	15,21	197	33800
LEXUS	NX 300h 4x4 Executive 4WD	2018-	2494	4	H	145	15,21	197	41700
LEXUS	NX 300h 4x4 F Luxury 4WD	2018-	2494	4	H	145	15,21	197	53200
LEXUS	NX 300h 4x4 F Sport 4WD	2018-	2494	4	H	145	15,21	197	48100
LEXUS	RX 450h Eco (CO2 127)	2015-	3456	6	H	230	21,75	313	50600
LEXUS	RX 450h Executive / Aut.	2015-	3456	6	H	230	21,75	313	60600»

Debe decir:

«LEXUS	NX 300h 4x2 Business 2WD	2018-	2494	4	GyE	145	15,21	197	33800
LEXUS	NX 300h 4x4 Executive 4WD	2018-	2494	4	GyE	145	15,21	197	41700
LEXUS	NX 300h 4x4 F Luxury 4WD	2018-	2494	4	GyE	145	15,21	197	53200
LEXUS	NX 300h 4x4 F Sport 4WD	2018-	2494	4	GyE	145	15,21	197	48100
LEXUS	RX 450h Eco (CO2 127)	2015-	3456	6	GyE	230	21,75	313	50600
LEXUS	RX 450h Executive / Aut.	2015-	3456	6	GyE	230	21,75	313	60600»

Página 126730, donde dice:

«LEXUS	RX 450h L Executive Tecno Aut. 7p.	2018-	3456	6	H	230	21,75	313	66900
LEXUS	RX 450h L Luxury	2018-	3456	6	H	230	21,75	313	76300»

Debe decir:

«LEXUS	RX 450h L Executive Tecno Aut. 7p.	2018-	3456	6	GyE	230	21,75	313	66900
LEXUS	RX 450h L Luxury	2018-	3456	6	GyE	230	21,75	313	76300»

Página 126760, donde dice:

«OPEL	Mokka X 1.4 T 140 GLP 4x2 Selective	2017-2018	1364	4	GLP	103	10,59	140	19000»
-------	-------------------------------------	-----------	------	---	-----	-----	-------	-----	--------

Debe decir:

«OPEL	Mokka X 1.4 T 140 GLP 4x2 Selective	2017-2018	1364	4	S	103	10,59	140	19000»
-------	-------------------------------------	-----------	------	---	---	-----	-------	-----	--------

Página 126786, donde dice:

«TOYOTA	RAV-4 4x2 Advance Aut.	2018-	2494	4	H	145	15,21	197	30000»
---------	------------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	--------

Debe decir:

«TOYOTA	RAV-4 4x2 Advance Aut.	2018-	2494	4	S	145	15,21	197	30000»
---------	------------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	--------